



Житель Саратовского района признан виновным в покушении на применение насилия в отношении полицейского и угрозе убийством своей матери



Собранные следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему Виктору Паськову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. 3 ст. 30 – ч. 2 ст. 318 УК РФ (покушение на применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти), ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что 6 апреля 2016 года молодой человек, находясь по месту своего жительства в селе Шевыревка Саратовского района Саратовской области, попытался нанести удар ножом участковому уполномоченному полиции МО МВД России «Саратовский», который прибыл для выяснения обстоятельств причинения телесных повреждений со стороны Паськова членам семьи последнего. Сотруднику полиции удалось выбить нож из рук злоумышленника и пресечь его противоправные действия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Кроме того, 4 апреля 2016 года Паськов угрожал убийством своей матери.

Следователи приняли исчерпывающие меры, направленные на сбор и закрепление доказательств причастности Паськова к совершению указанных противоправных деяний, для того, чтобы суд принял обоснованное решение. Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 8 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

12 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1066161>